
cv Geert Van Gele 

Na 10 jaar lang lid te zijn geweest van het wereldvermaarde Flanders’ Recorder Quartet, Vier op ‘n Rij, besloot Geert Van Gele zich  te profileren als solist. Zijn CD-opnames, uitgebracht op zijn eigen label “Kattenberg Recordings” getuigen hiervan. Hij is ook werkzaam in het ensemble Sospiri Ardenti, dat geënsceneerde kamermuziek brengt uit de barok, alsook in Quadrivium, ensemble voor middeleeuwse muziek.
cv Geert Van Gele:

Geert Van Gele is al drie decennia lang blokfluitist. Als beginnend solist  verkende hij het blokfluitrepertoire samen met zijn vader. Tijdens zijn studie aan het conservatorium, was hij medestichter van het wereldberoemde Flanders' Recorder Quartet, Vier op 'n rij. Met dit ensemble concerteerde hij 10 jaar in binnen-en buitenland, won diverse concours, en nam verscheidene CD's op.

Sinds 1995 is hij vooral solist, en heeft hij twee nieuwe ensembles opgericht, zijnde Sospiri Ardenti, een barokensemble dat geënsceneerde kamermuziek brengt, alsook Quadrivium, ensemble voor middeleeuwse muziek. In 2009 richtte hij zijn eigen platenlabel op, Kattenberg Recordings.

cv Geert Van Gele

Na het beëindigen van zijn studies aan diverse conservatoria in Vlaanderen, was Geert Van Gele actief als medestichter van het Flanders’ Recorder Quartet. Tien jaar lang concerteerde hij met dit ensemble in Europa en N- en Z-Amerika, won hij verscheidene belangrijke internationale wedstrijden, en realiseerde een aantal CD-opnames. In 1995 besloot hij om als solist verder te gaan. Sindsdien werkt hij intensief samen met klavierist Guy Penson, luitist Jurgen De bruyn en harpist Bill Taylor. Hij richtte twee ensembles op, Sospiri Ardenti, een barokensemble dat geënsceneerde kamermuziek brengt, alsook Quadrivium, ensemble voor middeleeuwse muziek.  Hij wordt regelmatig uitgenodigd om masterclasses te geven in binnen-en buitenland. Als solist is hij vooral geliefd voor zijn Bach-interpretaties, zijn uitvoeringen van vroege Italiaanse barok, alsook voor zijn aanpak van het hedendaags repertoire. Van elk van deze repertoires heeft hij CD-opnames gerealiseerd. In 2009 richtte hij zijn eigen platenlabel op, Kattenberg Recordings. Geert Van Gele ziet zichzelf eerst en vooral als blokfluitist, maar hij speelt ook clavecimbel bij Sospiri Ardenti en samen met sopraan Ellen Delahanty, organtetto bij Quadrivium, en basgitaar bij de rockgroep Prins Willem Alexander. Hij is ook verbonden als klankman bij de folkgroep The Quest.
==============

Bio Geert Van Gele

Geert Van Gele has been a recorder artist for about three decades. As a beginning soloist, he explored the solo recorder repertoire accompanied by his father. During his conservatory years, he co-founded the world-famous Flanders' Recorder Quartet with which he concertized and recorded for ten years. Since 1995 he pursues a solo-career, co-founding new and exciting ensembles like Sospiri Ardenti (staged baroque music: www.sospiri.com) and Quadrivium (medieval repertoire: www.quadrivium.net). Recently he started up his own record label Kattenberg Recordings (www.kattenberg.net).

Bio Geert Van Gele

After finishing his studies at several conservatories in Flanders with honours, Geert Van Gele went on to co-found the Flanders’ Recorder Quartet. For ten years he performed and recorded with the Quartet in Europe and both North- and South America, winning along the way several important international competitions. Since then he has pursued a solo-career, collaborating intensely with harpsichordist Guy Penson, lutenist Jurgen De bruyn and harpist Bill Taylor. He is a founding member of Sospiri Ardenti, an ensemble focusing on staged chamber music performances from the Baroque era, as well as Quadrivium, ensemble for Medieval music. He is regularly invited to give masterclasses. As a soloist he is admired as much for his interpretations of Bach and his performances of early Italian baroque music as for his mastery of contemporary recorder literature – all of which repertoires he has recorded on CD. In 2009 he founded the record label, Kattenberg Recordings. He considers himself a recorder player first of all, but also frequently performs on harpsichord with Sospiri Ardenti and Ellen Delahanty, organetto with Quadrivium, and bass guitar with Belgian rockband Prins Willem Alexander. Geert is also connected to the folkband The Quest as a sound engineer.

